

Együtt az OTP Bankkal!

Az OTP Bank több éve folyamatosan arra törekszik, hogy társadalmi szerepvállalás keretében, támogatást nyújtson és ezzel esélyt teremtsen olyan közösségek számára, amik valamilyen nehézségekkel küzdenek.

Ehhez a hagyományhoz csatlakozott az OTP Bank Lajosmizsei fiókja, amelynek dolgozói a lajosmizsei JADE Fogyatékkal élők Nappali Intézményének segítettek.

Az intézményben lévő serdülő- és felnőtt korú fogyatékkal élő személyek életvitelének javítását, az önállóságra való törekvés motiválását tűzték ki célul. Ennek az elképzelésnek a megvalósításához szponzorok is hozzájárultak, akik önkéntes munkájukkal, anyagi hozzájárulásukkal további támogatást biztosítottak.

Közös összefogással sikerült lehetőséget biztosítani arra, hogy a testi- és szellemi fejlődését elősegítő mozgásterápia, zeneterápia és a bábterápia jótékony hatásai elérhetővé váljanak. Ennek céljából tükörfal, balett rúd, hangfalak, komolyzenei és meditációs CD-k, különböző tornaeszközök, logikai játékok kerültek átadásra. A speciális igényekhez igazodó bábparavánt akár a tolószékekben ülők is kényelmesen használhatják.

Az átadási ünnepségen az intézmény látogatói és családtagjaik, valamint a támogatók és szponzorok vettek részt. Az alkalmat közös bábkészítéssel, az elkészült eszközök bemutatásával és kipróbálásával kötötték össze.

A lajosmizsei OTP Bank munkatársai: Hamza T. Katalin, Szabó Klára Nikolett, Farkas Nikolett, Csorba Gyula és Magyariné Városi Piroska. Támogatók, adományozók: Lajosmizséről Kucsera János, Pintérné Kollár Katalin. A Kecskeméti Rajzfilmstúdióból Mikulás Ferenc, Boros Mária, Horváth Mária, Neuberger Gizella, Barta Irén, Szabó Anett. A Kecskeméti Ciróka Bábszínházból Kiszely Ági, Emőd Kriszta, Benkő Ildikó. Az Ujhidy Tenisz Iskola, Ponyokai Tamás, Kovács Csaba, Oláh László, Barta Bence László, Dvorák Dorottya, Józsa Krisztián, Szeri Orsolya, Hadházy Sára, Turcsik Ádám Bálint, Turcsik Ádám Bálintné Farkas Gabriella, és akik mindig ott állnak mellettük: a családtagok, a barátok és ismerősök.

